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Zaveza vodstva Agencije za javni nadzor nad revidiranjem k družbeni odgovornosti 

 

Na Agenciji za javni nadzor nad revidiranjem smo zavezani k oblikovanju in ohranjanju 
delovnega okolja, ki temelji na spoštovanju, vključevanju, odgovornosti in integriteti. 
Verjamemo, da lahko kot javna agencija z odgovornim ravnanjem pomembno prispevamo k bolj 
pravični in trajnostno naravnani družbi. 
 
Našo zavezanost družbeni odgovornosti razumemo kot del naše identitete in dolgoročne 
usmeritve. Družbeno odgovorno ravnanje ni le naša dolžnost, ampak tudi priložnost, da s svojim 
zgledom krepimo zaupanje javnosti, odnose z deležniki ter zadovoljstvo in pripadnost 
zaposlenih. 
 
Zaposlenim zagotavljamo varno, zdravo in vključujoče delovno okolje ter spodbujamo 
ravnovesje med delom in zasebnim življenjem z možnostjo prilagoditev delovnega časa, dela 
na daljavo ter upoštevanjem skrbstvenih obveznosti zaposlenih. Podpiramo in spodbujamo 
stalni strokovni razvoj zaposlenih. Zavzemamo se za enakost in nediskriminacijo. Zaposlene 
obravnavamo spoštljivo, spodbujamo sodelovanje in vključujemo različne poglede. V 
vsakodnevni praksi se trudimo razumeti potrebe posameznika in vzpostaviti kulturo pripadnosti 
in sodelovanja. 

Zavezani smo preglednosti in zakonitosti poslovanja. Ravnamo v skladu z zakoni in drugimi 
podzakonskimi predpisi, sledimo načelom dobrega upravljanja ter skrbimo za odgovorno rabo 
javnih sredstev. Vse zaposlene spodbujamo k etičnemu ravnanju in dosledno uveljavljamo 
ničelno toleranco do neetičnih praks. Zavedamo se vpliva svojih odločitev in delovanja na druge 
ter delujemo odprto, dostopno in verodostojno. Vzpostavljamo okolje, kjer zaposleni lahko 
izražajo mnenja brez strahu ter kjer je spoštovanje etičnih norm samoumevno. 

Okoljsko odgovornost razumemo, kot pomemben del naše organizacijske kulture, zato 
zaposlene aktivno spodbujamo k trajnostnim praksam. Delovne procese v čim večji meri 
digitaliziramo, s čimer zmanjšujemo porabo papirja, ki jo tudi spremljamo z namenskimi števci. 
Varčujemo z vodo, spodbujamo učinkovito rabo energije ter izbiramo nizkoogljične pristope k 
delu. Kadar je mogoče, sklicujemo sestanke na daljavo, med službenimi potmi pa dajemo 
prednost okolju prijaznejšim načinom prevoza. Na ta način zmanjšujemo ogljični odtis, 
varčujemo z viri ter prispevamo k ohranjanju okolja za prihodnje generacije. 
 
Zavedamo se, da družbena odgovornost ni enkratno dejanje, temveč proces, ki ga je treba 
stalno negovati in razvijati. Z odprtim dialogom, sodelovanjem in zgledom želimo krepiti 
zaupanje – znotraj organizacije in v širši družbi. 
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